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Ä pénzügyminiszter 

beszéde.
A pénzügyminiszter Békéscsabán 

hosszabb beszédben köszönte meg 
azt a bizalmat, amely neki a város 
díszpolgári oklevelét adta ajándékul 
s ebben a beszédben a pénzügyi, 
gazdasági és adópolitika legfontQsabb 
kérdéseire vetett egy. egy pillantást.

A pénzügyminiszter beszédét, ille­
tőleg annak megállapításait ugyanaz 
a józan megfontoltság jellemezte, 
mint egész pénzügyi politikáját. Búd

megszüntetéséről szóltak, ő maga 
állapította meg, hogy a forgalmiadót 
a mai színvonalon fenntartani áiian 
dóan nem lehet s ez a megállapítása 
úgy hisszük mindazok helyeslésével 
találkozik, akiknek üzleti rezsijét a 
forgalmiadó oly jelentékenyen meg 
drágítja. Már ezide'g is két könnyi 
lés történt, az egyik az exportnál az 
adóvisszatérések rendszere, a másik 
pedig bizonyos cikkeknél az egyszeri 
fázis bevezetése. Folyamatban van 
továbbá az illetékek kérdésének át­

vizsgálása is és a pénzügyminiszter­
nek itt az a szándéka, hogy a leg­
közelebbi jövőben az örökösödési 
illeték problémáját, valamint a ház- 
hitem.ctékek kérdését fogja megöl 
daru", miután a földhitelnél mar a 
minimumra csökkentette az illetéket.

Mindez a sok szép, hasznos és 
szükséges törekvés azonban csak 
akkor valósulhat meg, ha — amint 
R pénzügyminiszter oly találóan ki­
fejezte — a parlament, az alkotó 
munka helye és nem az üvöltés ta­

nyája lesz. Mindenkinek be kell látni 
Magyarországon, hogy másként, mirt 

a munka által talpra nem állhatunk. 
De erre az első példát éppen az 
oiszég n irden rétégének közvélemé­
nyét képviselő parlamentnek kell 
adni, neki kei! jó pé’dával elől járni 
abban, hogy a társadalmi ellentétek 
megtárgyalása ne lépje túl a meg­
engedett kereteket s ne csapjon át a 
szenvedélyt s személyeskedés terüle­
teire. Jó lesz ha mindazok megfon­
tolják a pénzügyminiszter kijelenté­
seit, akik találva érezhetik magukat.

A két bajai törvén#hatóságnak nem lesz 
kezes ünnepi közgyűlése augusztus 20-án.

János fél a kalandoktól, fél a fan­
tazmagóriáktól, amelyek sehol sem 
lehetnek veszedelmesebbek, mint ép­
pen a számok világában. Az állam- 
háztartás egyensúlya a pénzügymi­
niszter szerint a legnagyobb kincs, 
ami birtokunkban van s ezt az 
egyensúlyt megbontanunk nem sza­
bad. Egész jövő gazdasági program- 
munknak úgy kell felépülni, hogy 
amit fáradtságos munkává; a magyar 
adózó polgárság hősies erőfeszítésé­
nek segítségévei megalapoztunk, az 
érintetlenül maradjon meg egy jobb 
jövő zálogául.

Most már azonban sor kell, hogy 
kerüljön pénzügyi és adózási politi 
kánk bizonyos fokú revíziójára. Búd 
János az ország gazdasági fellendü­
lésének egyik főpilleréü! a helyes 
kamatpolitikát jelölte meg. Szerény 
büszkeséggel említette, hogy mikor 
átvette a pénzügyi tárcát a kamatláb 
30 százslék körül mozgott s az 
amire ő törekszik, még a hosszú 
lejáratú hiteleknél is, csak a 6 száza­
lék. Nem mondhatjuk, hogy elértük 
volna máris ezt az ideális mélypon­
tot, de ha a bankok megfogadják a 
pénzügyminiszter jóindulatú intelmét 
s belátják, hogy a pénz olcsóbbá 
tételével az ő fogalmuk is nagy mér­
tékben fellendül, remélhetjük ennek 
az ideális állapotnak egy nem is na­
gyon távoli jövőben való elérését.

Bizonyéra az egész ország dol­
gozó közönsége örömmel veszi tu­
domásul a pénzügyminiszter ama 
kijelentéseit, amelyek az adózás kő­
iül tapasztalható aránytalanságok

Bács-Bcdrog vármegye és Baja 
város törvényhatósága a felszabadu­
lás emlékünnepén augusztus 20 én 
közcs ünnepi közgyűlésen szentelte 
meg évente a nap nemzeti fontos­
ságú jelentőségét. A nap ünnepségeit 
felváltva a vármegyei törvénj hatóság 
és a város törvény hatósága rendez 
ték ezideig. Ezévben Bács-Bcdrog 
vármegye törvényhatósága soros az 
ünnepségek megrerdezéséber.

Az augusztus lOi vármegyei rend­
kívüli hö/gy ülésen Biszírei Batku 
Gyula főispán bejelentette a várme­
gyei törvényhatóságnak, hogy tzév-

Kalocsa, aug ll. Bellarmin Ró­
bert jezsuita bíborosnak boldoggá- 
avatása óta csodás gyógyulás tör­
tént az ő tiszteletével kapcsolatosan. 
Ezek egyike a fiatal Benz Albin bá­
rónak Kalocsán történt gyógyulása, 
aki boldog Bellarmin tiszteletére ki 
lencnapos ójtatosságot végzett és 
bár kezelőorvosai lemondtak életéről, 
e rövid idő alatt milliár-tuberkulozis- 
ból teljesen felgyógyult. Az esetet 
bejelentették Rómának és kérték bol­
dog Bellarmin szenttéavatását, illetve 
a szenttéavatás! per megindítását.

Ebből az alkalomból a római ri­

gók nem tartanak közös ünnepi köz­
gyűlést, amennyiben Bács Bodrog 
vármegye a külföldi beruházási köl­
csön felvétele tárgyában rendkívüli 
közgyűlést V olt kénytelen tartani, 
most közvetlenül augusztus 20 a 
előtt és a mohácsi 400 észtéi d-5s 
jubileumi napok, ünnepségek is 
közbejöttek.

A szokásos évi ünnepségeket a 
városban megtartjuk azonban ebben 
az évben is. A nap picgrammja 
most van összeállítás alatt. Kiemel­
kedő eseményei lesznek ennek a 
programúinak a sportversenyek, a 
nagyszabású evezősverseny.

tuskongregáció Kalocsára küldte hi­
tes orvosát, hogy a helyszínen foga­
natosítandó tanúkihallgatáson jelen 
legyen. Ugyanakkor Kalocsára ren­
delték az összes tanukat, hogy a 
bejelentett csodás gyógyulás összes 
körülményeit kivizsgálják. Római 
megkeresésre a kalocsai érseki ha­
tóság egyházi bíróságot rendelt ki a 
szenttéavatás! előzetes eljárás céljá­
ból szükséges tanúkihallgatások vég­
zésére.

Az egyházi bíróságnak Horváth 
Győző felszentelt püspök az elnöke, 
mig birái: Huber Lipót, Kalmár Sán­

dor, Rechner Konrád és Wiederkehr 
József kanonokok A kérelmező P. 
Csávossy Elemér jézustársasági tar­
tományfőnök promotorok Tantos 
Ferenc és Fürstner Antal, a bíróság 
jegyzői pedig Kujáni Ferenc, Osz- 
wa.d József és Angeli József.

A kirendelt egyházi bíróság az 
elmúlt hét péntekén megkezdte elő­
készítő üléseit és ma már a tanúkihall­
gatások vannak folyamatban. Ezuí'aí 
kihallgatják a meggyógyult Benz Al­
bin bárót, édesanyját, kezelőorvosait 
és a kalocsai jézustársasági rend- 
háznrk néhány tagját, akik a gyó­
gyulás idején Kalocsán tartózkodtak,

Marólúggal mérgezte meg magát 
egy homokvárosi asszony.

Szerdán délután egy öngyilkossá­
got jelentettek be a Homokvárosból. 
Az ügyeletes tiszti szolgálatot telje­
sítő dr. Oltványi István zerdőrtaná- 
csos azonnal kiszállott az öngyilkos­
ság helyszínére a Három-nyul-utcaba 
és ott rettenetes kinok között fet- 
rengve találta Adamek Mária nevű 
asszonyt, aki marólúggal megmér­
gezte magát. Mire a mentők kivo­
nultak, már eszméletét vesztette, 
önkívületi állapotban szállították be 
a közké rházba. Kihallgatása nem 
volt eszközölhető. Tettének oka ez- 
ideig ismeretlen.

A mai csütörtöki vízállás Baján 
595 centiméter. Ma reggelre apadt a 
Duna Bajénál 19 centimétert.

ben a Baján székelő törvényhatósá

i

Megkezdték a szenttéavatás! 
kihallgatásokat Kalocsán.

Lichtman-cipé! a legnemesebb anyagokból készült, 
legtökéletesebb tiszta fíéiimunüa,

BALLY—F. L. POPPER Cipők: szandál-, bocskor-, vászon-, tenisz- és torna
= ' • --... •• • cipők a legolcsóbban szabott árak mellett kaphatók

FISCHER PÍLnál.
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Fenséges lesz a magyar nemzet megnyilatkozás i 
a mohácsi vész 400. évfordulójával kapcsolatosan 

rendezendő emlékünnep keretében.
A társadalmi szervezetek egész serege tartja Mohácson 
kongresszusát augusztus 20-tól szeptember 8 ig, hogy 
megemlékezhessék II. Lajos tragikus sorsú magyar 
királyról és a keresztény ség 20 ezer vértanújáról.

Augusztus havában vagyunk, ab­
ban a hónapban, amelyben 400 év­
vel ezelőtt nagy és hatalmas tragé­
dia játszódott le ezeken a mezősé- 
geken Mohács környékén.

400 évvel ezelőtt alig 4000 lovas­
sal II. Lajos király Paks körül idő­
zött, Tumory hadserege egész a 
Dráváig húzódott vissza és a török 
már Eszék felé közeledett.

Az ország fölött vészes felhők 
tornyosultak, a végzet terjesztette ki 
karjat az ország fölé s nem volt, ki 
felrázza c nemzetet.

Fenséges és komor idők és a mai 
napok szomorú, lesújtó, vészterhes 
fehegei alatt valóban i!lő, hogy meg­
emlékezzünk róla.

A nagy összecsapás augusztus 
29 én történi. Ezen a napon dön­
tötték először porba sz integer Ma­
gyarországot. Szomorú évforduló, 
méltó, hogy emlékezzünk róla mi, 
trianoni magyarok.

Már egy évvel ezelőtt azok a fér­
fiak, akik átér űzték a mohácsi csata 
nagy jelentősegét s akik azt gondol­
ták, hogy nem engedhető meg, mi­
szerint ez az évforduló nyomtalanul 
tűnjön el az idők méhében, elhatá­
rozták, hogy felhívják az egesz or­
szágot arra, hogy Mohácsra zarán­
dokoljon és lerója kegyelete adóját 
a mohács; csatában elhunytak em­
léke elot:. A nagy előkészítő munka 
nem volt hiába. A nemzet zöme 
megértette és a mohácsi csata 400. 
évfordulója az eddigi előjelek sze­
rint olyan keretek között zajlik le, 
amilyenre még nem volt példa.

Augusztus 20 tói szeptember 5 ig 
egész sereg társadalmi szervezet ér­
kezik Mohácsra, hogy ott lerója ke­
gyelete adóját a 4C0 év előtt életét 
vesztett király és hősök emléke 
előtt.

Mohács város az emlékbizottság­

gal kartoltve kiállítást rendez, amely 
nek fénypontja épen azoknak az 
erniékeknek a bemutatása lesz, ame­
lyek a mohácsi csatából fellelhetők 
voltak. Lelkes katonák és művészek 
elkészítették a mohácsi csata dom­
borművű és szemléltető képét, úgy 
hogy mindenki előtt érthető módon 
domborodik majd ki a mohácsi 
csata képe.

Augusztus 20 án Mohács városa 
díszközgyűléssel nyitja meg az em­
lékezés napjait, agyanekkor megnyíl­
nak a kiállítás helyiségei is a nagy- 
közönség részére, hogy bemutassák 
Baranya és Pécs kulturális jelentő­
segét.

Ugyanezen a napon délután nyí­
lik meg az iparos kongresszus, 
amely 2l én az egész napot igénybe 
veszi.

Augusztus 22 én az ország kát 
hoükus szervezetei róják le kegyele­
tük adóját a hősök iránt. Ugyanezen 
a napon lesz az adótisztek országos 
kongresszusa.

Augusztus 23 án az iparfelügye 
lók látogatnak el a mohácsi csata 
mezőre.

Augusztus 25-én a Magyar Asz- 
szonpok Nemzeti Szövetsége hódol 
Perényiné emlékének.

Augusztus 26 án a kath. tanítók 
jönnek össze Mohácson.

Augusztus 27 én a környékbeli 
reformátusok tartanak emléknapot 
és zarándokolnak a Csele partjára, 
kegyeletük adóiját leróják a király 
iránt.

Augusztus 29 én Mohácson lesz 
az egész nemzet. A Kormányzó, 
a miniszterek, a főpapok, a nemzet­
gyűlés, a főbb méltóságok, a társa­
dalmi szervezetek, a diplomácia, a 
királyi család magyarországi tagjai 
mind eljönnek, hogy koszorújukat 
elhelyezzék.

Ugyanezen a napon lesz a foga­
dalmi templom alapkövének letétele is.

Augusztus 30 án a városok tart­
ják kongresszusukat.

Szeptember l—3-ig a magyar vár 
megyék tisztviselői hajtják meg !o 
bogőika: Mohácson, ez a kálómmal dr. 
Fr::r,ck Mihály vármegyei árvaszéki 
elnök fog szakelőadást tartani.

Szeptember 4. és 5 én az OMKE. 
(magyar kereskedői-) hódolnak a 
történelmi múlt előtt.

Szeptember. 7. és 8 án pedig a 
felsóbaranyai ref. egyházmegye tartja 
gyászszeret Mohácson.

Minden napra más más szervezett 
megy el, Mohács erre a 15 napra a 
nemzet életének középpontjává lesz 
és hisszük, hogy tanulságait a 400 
év előtt lezajlott eseményeknek ma­
gába szíva tér meg otthonába.

Vitéz dr. Horváth Kázmér.

Az árvízkárosultak javára hangversenyt rendező 
Siolnár Lajos Egont Budapesten letartóztatták.

Annak idején Molnár Lajos Egon 
név alatt mutatkozott be a szerkesztő­
ségünkben egy simára borotvált ur, 
hogy őt ez árvízkárosultak javára 
rendezendő hangverseny ta'ajának 
előkészítésével bízták meg. Molnár 
Lajos Egén igen jó ajánlólevelekkel 
jött, belügyminiszteri megbízatásra és 
társadalmunk több vezető egyénisé­
gének támogatására hivatkozott és 
gyanútlanul adtuk le, talán egyetlen 
alkalommal pár soros közleményét 
az árvízkárosultak hangversenyéről. 
A közlékeny Molnár Lajos Egon be­
hízelgő modorával bőven ecsetelte a 
hatalmas munkát, amelyet a propa­
ganda érdekében kifejt. Keresztény 
hölgyekkel, a keresztény családok­
nál és más alkalommal zsidó höl­
gyekkel a zsidó családoknál gyűj­
tötte a belépődíjakat, a pénzt is fel­
vette és elismervényül egy utalványt 
adott a jegyre.

Az előkészítő munka több napig 
tartott városunkban. Egy másik al­
kalommal, hetekkel később lejött 
Bajára ismét és folytatta a hangver­
seny „előkészítését.“

A Fehérmegyei Napló híradása 
szerint Molnár Lajost a budapesti 
rendőrség letartóztatta. A híradás 
szerint Székesfehérváron mintegy 30 
millió koronát gyűjtött össze és be­
járta egész Fehérmegyét hasonló 
üzelmekkel.

Molnár Lajos Baján is mintegy 15 
millió koronát szedhetett össze. Mol­
nár Lajos szélhámossága nagyon 
ártott az árvízkárosultak ügyének, 
mert a közönségben a bizalmatlan­

ságot keltette fel. Székesfehérváron 
annyira vakmerő volt, hogy az ár- 
vizkázosultak hangversenyének egyik 
főszereplője megbetegedésével indo 
költ kommünikében hirdette a hang­
verseny elodázását. A művésznő 
pedig nem volt beteg, mert ugyan­
azon a napon Győrben lépett fel. 
W&W&WW&WWWyWWWWWW

Oroszország a rossz gazdasági 
helyzet miatt forong.

Rigából jelenük: Még egyre ér­
keznek eifogatásokról, kivégzésekről 
és más mozgolódásokról a hitek, de 
ezek már mind halkabbak és nél­
külözik a biztos alapokat. Ténynek 
látszik azonban, hogy Oroszország 
gazdasági helyzete állandóan rosz- 
sznbbodik és ez idézte elő a forron­
gást a kommunista pártban.

I- 16 án lesz a frankper 
táblai fellebbviteli tárgyalása.
Budapestről jelentik: A budapesti 

kir. Ítélőtáblán Gadó István kúriai 
bíró tanácselnök aug. 16 ra tűzte 
ki a frankper fellebbviteli főtárgya - 
lását. A kir. tábla előreláthatólag a* 
hivatalból beidézendő vádlottakon 
kívül nem fogja a többi vádlottat is 
megjelenésre kötelezni. A főtárgyalás 
első két napja ismertetésekkel, a 
harmadik nap a törvényszéki Ítélet 
felolvasásával fog eltelni. A kir. 
tábla ítéletét előreláthatólag szomba­
ton, augusztus 21 én, vagy legké­
sőbb hétfőn, augusztus 13-án fogja 
kihirdetni.

részesül, tehát olcsóbban vasáról jó árut, ha háztartásához 
gpsgr egesü havi szükségletét

TELEFON 70

özv. H^nepáry Antalné és pia

(fűszer, csemege, gyarmat és háztartási áruk) cégnél vásárolja a Zirci rendház mellett. TELEFON 70»
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Saját érdeke, bog; mielőtt laktaak, műhelyének s b villamos vilá­
gi-ási liléivé erőátviteli berontósjt elkészíti, kérjen
MT díjtalan költségvetést

LÁZÁR és EVETOVITS
villamos és műszaki vállalatától. Vörösmarty Mihály-ucca 8. szám. (Központival szemben.) 
pontos, ízléses kivitel! TW Telefon 272. mer Messzemenő garantia !

HIBEK.
__ Az istentiszte! t reriija a sz.

Rókus kápolna búcsúja a kalm&bói.
Augusztus 15 ón d. u. 6 órakor kéz- 
didik a nyo'c napi áj tatosság sz. 
Rókus tiszteletére. N : pinként este 
6 órakor áldás a Rókus kápolnában. 
Augusztus 16 án reggel 7 órakor a 
Rókus kápolnában csendes sz. mise, 
utána bunyevác prédikáció. 8 óra 
kor sz. mise, utána német prédiká 
ció. 8 órakor a belvárosi templom­
ban sz. mise, mely után körmenet 
indul a Rókus kápolnába. O.t ma­
gyar sz. beszed, ünnepi nagymise, 
utána a körmenet visszatér a bel 
városi plébánia templomba.

— A Mansz. tagjainak szives tu­
domására adjuk, hogy Budapestről 
a jelvények megérkeztek. Egy drb. 
10.000 koronáért kapható az Uj 
Életben és a Mansz. telepen. Akik 
a mohácsi gyászünnepen résztvesz- 
nek jelentsék be 19 ig a Mansz. te­
lepen vagy Beslits Kató b zottsági 
tagnál Flórián ucca.

— Az életveszélyes bácsbokodi
vasútállomás. A következő levelet 
kaptuk: Nagyon kérem a tekintetes 
szerkesztőséget, méitóztassanak atanti 
nehány soraimnak helyt adni: Au 
gusztus 5-én az esti 10 órai vonat 
tál érkeztem meg Bácsalmásról Bács 
bokodra. A kijáratnál kimenet (mint 
izmeretlen nem tudtam, hogy ott 
járdát védő fél méteres utosziopok 
varrnak) a sötétségben egy kiálló ily 
oszlopba úgy vágtam meg jobb alsó 
lábszáramat, hogy fájdalmamban még 
el is vágódtam, az utánam jövők, 
csak azért nem estek ily kellemetlen 
helyzetbe, mert hallották feljajdulá- 
somat. Tisztelettel kérdem ezekután 
a tekintetes Szerkesztőséget, hogy 
csupán Bácsbokodon nein kell éjjel 
a sötétségben a kijáratnál lámpát 
gyújtani, vagy talán minden utazó 
arra van kárhoztatva, hogy lábát, 
karját törje ? Nem akarom elhinni, 
hogy a MÁV. annyira rossz hely­
zetben legyen, hogy az összes álló 
másai közül épen csak ide nem tel­
lene a leguíőbo ismételten felemelt 
személytarifa többletből lámpa, vagy 
petroleum ? Egyúttal figyelmeztetni 
kívánom utazótársaimat, nehogy úgy 
járjanak mint én, — vigyenek ma­
gukkal lámpát s a vonatból való 
kiszálláskor (fővonalon vagyunk, nem 
vicinálison) gyújtsák meg mert 
megsinylik néhány napig. 1 eljes 
tisztelettel Gazdag Gyula a b onciére 
tisztviselője Pécs.

— Mfgalakult a bajai „Liszt Fo­
ra ne“ zenekor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor tartotta alakuló ülését a bajai 
Liszt Ferenc zenekör. Az alakuló 
ülésen szép számmal jelentek meg 
társadalmunk zenekedvelő közönsé­
gének köréből. Az alakuló ülés elfő 
gfdta az alapszabály tervezetet és 
ideiglenes tisztikart választott, rmely­
nek tagjai: Diszelnökök Saád Hen­
rik ciszt. gim. igazgatóhelyettes, dr. 
Szabóvlyevits Dusán Bács Bodrog 
vm. alispánja kormány főtanácsos,

delések száma 402, gondozónő láto­
gatás 12-1, Tej kiadatott 806 liter. 
Közkórház betegforgalmi kimutatása 
julius hóban: Múlt havi maradvány 
327, julius hóban felvétetett 211, 
született 13, e’bocsátaíott 207, meg­
halt 16, hó végén maradt 328, el­
mebeteg felvétetett 3 nő, 3 férfi, 
abortus 7, hevenymérgezés 1 (lúg- 
mérgezés) esetben történt.

— N m okoz vihart a rádió.
B’c’ből jelentik: Dr. Kofler Márton 
bécsi meteorológus tudományos ada-

Ingyen

ügyvezető elnök Bijai Ernő dr., sí- í tok alapján kifejtette, hogy eddig a
elnökök Bernhart Sándor dr., Kiss 
Á. Jr/se1’, titkár Karig Emil, ház­
nagy Alföldy János, jegyző Révész 
Béláné, pénztáros Geiringer János 
dr., ellenőr Lovassy Ö lön, könyv­
táros Heckenchcffer Lázár, ügyész 
Nyiraty Dezső, választmány Alföldy 
József dr., Amler Antal, Czukor 
Sándorné, Éber Sándor, dr. Flórián 
Gézáné, Gárdonyi Ferenc, Grürhut 
Aladár dr., Grauaug Antónia, Herr 
György, Legányi Dezsőné, Major 
József, Milkó Mátyásné, Puskás 
Dezső, Schmidt Ferenc, dr. Vojnics 
Ferencné, Wohímuth István, Wagner 
Antal. Számvizsgáló bizottság tagjai: 
Binder Péter dr., L'wy Jenő, Schmidt 
Béla.

— Julius havi joLntés Baja város 
közegászséqügyi intézményeink álla­
potáról. Dr. Burtik Andor városi 
tiszti főorvos a városi közigazgatási 
bizottság ülésén a következőkben 
számolt be közegészségyi intézmé­
nyeink állapotáról. A város közegész­
ségügyi intézményeinek fejlesztése 
a közkórház keretein belül hatalmas 
lépésben halad előre, építkezések 
úgy a tüdőbeteg pavilion, valamint 
a Röntgen intézet és bactero.ogia; 
intézet felállítására hamarosan meg­
indulnak. Az anya- és csecsemuvédő 
intézetbe jul us hó folyamán felvet­
tek 43 uj szülött, gondozás alatt volt 
366 csecsemő és 603 kisded, eihait 
4 csecsemő, ezek közül intézeti ke­
zelés alatt csak egv állott. Orvosi 
rendelések száma 151. Védőnői láto­
gatások száma 608. 1 cjet kiadtak
764 litert. Tüdőgondozó intézet havi 
forgalma a következő: uj beteg fel 
vétetett 31, meghalt 1. Orvosi ren

tudósok semmi olyan körülményt 
nem fedeztek fel, amelyből a rádió­
hullámoknak az időjárásra való ha­
tására lehetne következtetni. Ha a 
leadóállomások száma a jelenleginek 
többszázszorosára emelkedne is, ak­
kor sem lehet arra következtetni, 
rnintahogy általiban tévesen hiszik, 
kogy a rádióhullámok egész ország­
részek időjárását befolyásolhatják.

kiadóhivatal vezetője: Goldberger Jenő. 
y eleien kiadó: Moravosik Győző,

2-3 tanonc
fanonc fizetéssel vsgy ellátással fel­
vétetik Petrich Simon lakatos mes- 
— térnél Deszkás-ucca. —
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Ismét kapható a békebeli
PETROLEQMFÖZÖ.

1 fözöhellyel, 2 lánggal jJá.OOG K,
2 fözöhellyel, 4 lánggal 350.000 K. 
Kényelmes, gyors, szagtalan, nem veszélyes

Nélkülözhetetlen a háztartásban.

sohasem lehatott kapni, azonban

KraüSz Lajos
bőr és cipő vd'íenyáruházaban 
BAJA, KOSSUTH UCCA II. SZ.
alatt már igen olcsón és előnyösen 
szerezheti be cipőszüksógletét. Az - 
évek óta fennálló bőrüzletomot egy V 
modern cipőüzemmel kibővítettem \ 
és abban egy ujroiidszerü részlet- t 
fizetési osztályt nyitottam. A mai •: 
nehéz gazdasági viszonyok mellett Is 
lehetővé akarom tenni a t. közön- 
ségnek, hogy cipőszükségletét 
azonnal és jutányosán szerezhesse í; 
be még akkar is, ha az ennek £ 
megfelelő készpénzzel nem rendel- 
kezik. Feltétlen hitelképes egyé- i 
neknek vidékieknek is folyószámla 
hitelt nyújtok olyképon, hogy egész fj 
évi cipőszüksógletét nálam rósz- j 
letSzetés mellett szerezheti ba. 
Készítők megrendelőimnek mérték ? 
szerint, tetszése szerinti kivitelben V 

elsőrangú anyagból ^

1,250.000 K.-éPfc I 
100 pengőéit

következő cipőket és javításokat : ’(

4 pár férfi vsgy női cipői f
„ „ „ a borítás í
„ „ „ „ fél talp és sarkat j

A részletfizetés olyképen történik, j; 
hogy az első részletnél 250.000 £'
kor., 20 pengő fizetendő, a többi jj 
havi 100.000 kor. 8 pengő egyenlő 
havi részletben fizetendő. A bőr 
és cipőszakmában eltöltött 30 éves 
gyakorlatom garanciát nyújt, hogy 
a szakmában a versenyt f*dvehe- 
tem, amiről meg fog győződni 
azonnal, ha kedvező ajánlatomat 
igénybe veszi és b. megrendelésé 

vei megtisztel.

Eichha±£réneisz I KRAÜSZ LAJOSvasüzletében
BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA. 

Telefon 152. : Telefon 152
vétetett 31, megnau i. wivuoi -------------- -------------------

(T) ÍJ BAK I A ML OZtiO
1926. augusztus hó 12-én, csütörtökön d. u. 6 és 9 órai kezdettel.

A GETTÓ SZÁMÜZÖTTJE. Filmregény 8 felyonásos Kitagadott. Főszerepben : BEREGI OSZKÁR. Az egyes jelene eket 
m kir Ooeraház kórusa énekkisérettel látja el. A frigyszekrény ny ásá

=="=- fa én=kkisé,=„d. - Ez, megelőz,.
erv HÁ7ASSÁG TÜZPRÓBÁIA. Angol regény 8 felvonásban......

hör- és cipöversenyáruház 
BAJA, KOSSUTH LAJOS UCCA 11.

2000 pár

szán dalt,
* férfi és női kömére cspöt nagyon

olcsón kiárusítok.
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Marta ,szeméSysuiá Maaoyag és faszén
-4 .ócrfs, 6 üli Pcs garantált üzem- 
k*fts kedvező fizetéssel ele dó. Cim 

K skó Sándor Bácsalmás. _

Egy szoba, konyha"
á,Sco tutorral együtt megtudható n 

~~ kiadóhivatalban. __

szükségletét a iegjutányosabben nagy- 
ban és kicsinyben Sober ísívált la 
le.epén Szcremiei-ucca 47. sz. alatt 
szerezheti be, hói pontos kiszolgálás 
me'iett a !efijobb árut kapja házhoz 
szállítva. Rendelések te.efcnon is 
eszközölhetik Telefon szám 231.

*r T • •u“ ^ «*+* fi

Frj«« dudmarí

öl/ii kerékpárok es niötorlerÉpárokkc,

3xvvK*mm awimyBmiTOsj
' #»Erős és gyenge árama | á?t/l 11 n »VI nn U^.u--J ' . tí vjía 1.8 S_ _ .. * 5 (T “ 4 ^ ^ £f -0 u/ciiyc aramu

! f vll),amos berendezéseket,■Illan) filtíQlmS j] ;s3!ss&,£
v %Jp |t,ari célokra szolgáló

' liB^fgBIHKfSSgH*^^ berendezések javítását,
átalakítását és szerelé-

ses kivitelben a legjutányoscbb álban vállalom — Kprion^H^'Z“8 ,sí®rin,i izlé"

Polyak Mihály SiVtítS.ÍSTSSr <*“»s,
p ,, *™wiiiiiniinilii (■mim riu^c— *s^^1i®*linÄriiliB,iii|Wii,il^u^öiramslr«aa!«wMtt»««iaÄM3ÄÄaaBUMB||Jla?Tt

CseptOgepek és méterok javítása, magénjáró átalakítások ' 
.enstr furám, tengelyek készítése, maiomhongerek rovat’
C a$a- au,,!»ín •*eoesitési es mindenféle gépjavítást leg- 

jobban, jótállás mellett
SALAMON SÁNDOR gépgyáréban BAM. f„etal6,

v “Blyek jutányos áron és 
M ffcsíve.:o fizetési feltété-

,ek met,6tt kaphatók. — 
^/Z,% ’ A\x Van< 8®p és kerékpárok

If® )} sw jsüíáií
""" olcsón vállaljuk.

„jgs
;ö

Legkedvezöab 
részlet fizetés

......  mellett
férfi TéLártii Wn7,w erek,'á?k »egédmolorok, női és 
v.ti"rvV0i, p? 0k> D K w csonakmctcrok. Elkamó házi 
v.llátrytelepek, varrógépek, kerékpárok, kötőgépek, irógéaek 

szakí-zEru beszerzési forrása es javítása

BOHNER
™“ toeWee’ Er!6éb8$ 8. Z 

r-===rrrrr-

íillanyrilágitási berendezések
8 !CazcrB 8lké82i,éséi » legjobb és legolcsóbb

kivitelben ajánlja

Bohner és Társai

FRANKI! és 
HORYÁTH-ná! 
Bndapesli-ut 15.

I 4 tI P

*• ilíiSöíí jIí a,

ti kőolajkereskedelmi JR.-T. h

kerületi képviselete és lerskata BAJÁN. ^
Aczél Ármin cégnél
Benzm, petroeum. vA,*ci °

E4
ti in, petroeum, gázo.fij, traktor és kenőolajakban állandó nagy

raktér.
REX autóbenzin I Telsfnn 109 . mfeieren i33. LUX petróleum! ^_____  I fSt; Uö,,<m 1 Telefon 133. LUX petróleum f &

NjwwoU. M Oj etet. ,.-i. tón^nyamdájtom tiw.-----


